
(Esp 13 - h=0.30m)
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Desplazamiento de 3 cm del

muro de ladrillos comunes

de 18 cm visto de fundación
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Desplazamiento de 3 cm del

muro de ladrillos comunes

de 18 cm visto de fundación

Muro Mf1 debajo de

encadenado Eh3
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-0.04

Sobre la mampostería Mf1 se construirá doble

mampostería de ladrillos cerámicos macizos de 18 cm

de espesor (no dibujada en planos). Entre las dos

mamposterías se dejará un espacio de 5 cm para

alojamiento de capa aisladora vertical.-
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Cr1 120x40x2

h= -0.04 m

Cr1 120x40x2

h= -0.04 m

Cr1 120x40x2

h= -0.04 m

Cr1 120x40x2

h= -0.04 m

Fijación con soldadura de alta

penetracion en todo el perimetro

de contactol.-

Fijación con brocas

(2 de 

1

4

" x 3").-

Recubrimiento con entrablonado

de madera de 1" de espesor.-

ESTRUCTURA A NIVEL DE DINTELES P.B.

Hormigón en

dinteles

calidad H-17

ESTRUCTURA A NIVEL DE CAPA AISLADORA P.B.

REFERENCIAS

Columna que arranca en el

nivel considerado

Columna que continua al

nivel superior

Columna que termina en el

nivel considerado

Vigueta simple

Nervio transversal

c/ 2 Fe diam 8 mm

Mf1

Muro ladrillo macizo

común, ancho 18 cm.-

M03

Muro ladrillo cerámico

ancho 8 cm. Muro NO

estructural.-

M01

Muro ladrillo cerámico

portante, ancho 18 cm.-

Mf2

Muro ladrillo macizo

común, ancho 13 cm.-

M02

Muro ladrillo cerámico

portante, ancho 13 cm.-

REFERENCIAS

Columna que arranca en el

nivel considerado

Columna que continua al

nivel superior

Columna que termina en el

nivel considerado

Vigueta simple

Nervio transversal

c/ 2 Fe diam 8 mm

Mf1

Muro ladrillo macizo

común, ancho 18 cm.-

M03

Muro ladrillo cerámico

ancho 8 cm. Muro NO

estructural.-

M01

Muro ladrillo cerámico

portante, ancho 18 cm.-

Mf2

Muro ladrillo macizo

común, ancho 13 cm.-

M02

Muro ladrillo cerámico

portante, ancho 13 cm.-

Hormigón en

losas

calidad H-21

Vm1(UPN 240) h= -0.04 m

Cr1 120x40x2
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Vm1

(UPN 240) h= -0.04 m
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h= -0.04 m
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h= -0.04 m
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Columna metálica fijada a

Eh2 con placa de 

1

2

" de

espesor y cuatro tornillos

con tirafondos metalicos de

1

2

" x 4".

Vm1
(UPN 240) h= -0.04 m

Vm1
(UPN 240) h= -0.04 m

Columna metálica fijada a

Eh2 con placa de 

1

2

" de

espesor y cuatro tornillos

con tirafondos metalicos de

1

2

" x 4".

Columna metálica fijada a

Eh2 con placa de 

1

2

" de

espesor y cuatro tornillos

con tirafondos metalicos de

1

2

" x 4".

Columna metálica fijada a Eh2

con placa de 

1

2

" de espesor y

cinco tornillos con tirafondos

metalicos de 

1

2

" x 4".
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